

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК»

(администрация муниципального образования «Город Новодвинск»)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.12.2024

г. Новодвинск

О внесении изменений в Устав

муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Чебурашка», утвержденный постановлением администрации городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» от 06.09.2019 № 708-па

В Порядком соответствии c создания, реорганизации, изменения типа муниципальных учреждений, подведомственных ликвидации администрации муниципального образования «Город Новодвинск», а также утверждения уставов муниципального муниципальных учреждений, подведомственных администрации образования «Город Новодвинск», и внесения в них изменений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 17.06.2011 № 298-па, руководствуясь статьями 28, 29, 40.2 Устава городского округа Архангельской области «Город Новодвинск», администрация муниципального образования «Город Новодвинск»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Внести в Устав муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Чебурашка», утвержденный постановлением администрации городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» от 06.09.2019 № 708-па, следующие изменения:
- -в пункте 4 слова «улица Первомайская, дом 5» заменить словами «улица 3-ей Пятилетки, дом 25, корпус 1»;
 - -в абзаце 2 пункта 18 слова «; улица Первомайская, дом 5» исключить.
- 2.Уполномочить Абрамовскую Надежду Викторовну, заведующего муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Чебурашка», на совершение юридически значимых действий по государственной регистрации изменений, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
- 3. Установить, что в течение 30 календарных дней со дня государственной регистрации изменений, указанных в пункте 1 настоящего постановления, актуальная редакция Устава муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Чебурашка» подлежит размещению на информационном ресурсе Министерства

юстиции Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Новодвинская неделя» и вступает в силу со дня завершения юридически значимых действий по государственной регистрации изменений, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», за исключением пункта 2 настоящего постановления, вступающего в силу со дня подписания настоящего постановления.

Глава А.С. Чечулин